
 

 

 

 
 

毛呂山町立小・中学校編成計画 
【 取組状況 】 

 

 

＜公開授業＞ 

小学生と中学生の交流   命について考える授業    ゲストティーチャーによる授業 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

＜専門部会＞ 
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【めざす子ども像】    

夢をもち 世界にはばたく 毛呂山の子ども 

毛呂山中学校区（泉野小学校） １１月１５日（金） 

中学生と小学生がホッケ

ーを楽しみました。中学

生が小学生に優しく声を

かけていました。 

（特別支援学級） 

 

登場人物の気持ちになっ

て、自分の命を大切にす

ることに学習をしまし

た。 

（１年生） 

グループワークを通し

て、互いを思いやり接す

ることについて学習しま

した。 

（５年生） 

小中一貫校開設に向けた検討を行いました。 

★日課表 

昼休みの開始時刻をそろえる等、３校共通の日課

表について検討しています。 

★生活のきまり 

集会での話の聞き方、３分前入室、敬語等の言葉

遣い等、３校共通のきまりについて検討していま

す。 

★通学の安全 

小中一斉下校の実施に向けて検討しています。 

★その他にも、小中連携美術館や、家庭学習週間の

実施についても検討しています。 



 

 

 

＜公開授業＞ 

命について考える授業   乗り入れ授業        ゲストティーチャーによる授業 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜専門部会＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

川角中学校区（川角小学校） １１月１９日（火） 

☆第３回 【毛呂山中学校区】1/24(金)毛呂山中 【川角中学校区】1/21(火)川角中 

自分の体の成長を自覚す

るとともに、これまで育

ててくれた保護者への感

謝の気持ちを持ちまし

た。    （４年生） 

中学校の養護教諭と一緒

に、健康な生活を送るた

めに、正しい手洗いの仕

方について学習をしまし

た。    （１年生） 

 

手の絆さんをゲストティー

チャーに招き、手話の役割

や、手話を用いたコミュニ

ケーションについて学習し

ました。   （５年生） 

手の絆 

小中一貫校開設に向けた検討を行いました。 

★日課表 

授業の開始時刻をそろえる等、３校共通の日課表

について検討しています。 

★生活のきまり 

 学習規律、授業開始・終了時の挨拶、話を聞く態

度等、３校共通のきまりついて検討しています。 

★通学の安全対策について 

 小中合同引き渡し訓練の実施に向けて検討してい

ます。 

★その他にも、ドッジビー大会や小中合同音楽会、

合唱祭等の合同行事についても検討しています。 



第２回小中一貫教育合同研修会 アンケート結果より 

＜児童＞ 

① 今日の学習内容は分かりましたか。   ②毛呂山町の小中学校では、今日のような 

授業や活動をこれからも行っていきます。 

このことについてどう思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 今日の学習をふりかえりましょう。 

・また、中学校の音楽の先生と授業がしたいです。 

・これから、他の小学校の先生などとも授業をしてみたいです。 

・他の学校の友達と授業がしてみたいです。 

・友達と旋律をあわせてふくと一人で吹いたときとは違った音の響きがありました。 

＜教職員＞ 

① 合同研修会の感想 

・低学年は話を聞く態度がとても良かったと思いました。中学生になってそれがおろそかになっ

てしまわないよう取り組んでいきたいと感じました。分科会で出た課題（ことば遣い、清掃の

仕方など）を重点的に今後取り組み、年度内に成果が出せるようにしたいと思います。 

・ゲストティーチャーが来ると、授業がより活発になるため、積極的に活用するのがいいと思い

ました。 

・教員の発問に対しての児童たちの反応がとても積極的で、クラスメイトの発表に耳を傾けて聴

いている様子も見られ、よかったと思いました。また、どの授業のはじめにもめあてが提示さ

れており、大変わかりやすいものでした。また、小中連携の視点においても、中学校の授業で

もめあての提示を必ず続けていきたいと思います。 

②毛呂山町では、令和１１年度の小中一貫校開校に向け、乗り入れ授業、ゲストティー 

チャーを招いた授業、小中（小小）の児童生徒等の交流等の取組をします。この取組 

についてどう思いますか。 

 

８９．４％の児童が「わかった」と答えています。 ８２．０％の児童が「楽しみ」と答えています。 

９２．４％の教職員が「よい取組」と答え

ています。 

 

  


